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ATA DA 276ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

EXPANSÃO E DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 
 
No dia trinta de abril do ano de dois mil e vinte e quatro às oito horas e trinta minutos, na SEMDETTUR, aconteceu a 
reunião ordinária que contou com a presença dos (as) Senhores (as) Conselheiros: Rafael Roberto Domarco Aloisi, 
Euclides Libardi, Adenir José Graciani, Angelo Tadeu Ali, Alexandre Miotto, Paulo Estevam Camargo, Gabriela 
Rodrigues, Joãso Carlos Goia, Ophir Figueredo Jr, Julia Andrade, Emmilyne Nicoletti e Gracieli Bortoletto Bombo.  Sr. 
Rafael inicia a reunião agradecendo a presença de todos. Justifica as ausências do Sr. Alexandre José de Brito e José 
Antonio Fernandes Paiva . Sr. Rafael inicia a reunião agradecendo a presença de todos e principalmente do novo 
Secretário, Sr. Euclides Libardi. Sr. Euclides agradece a oportunidade e se coloca a disposição para qualquer auxílio. 
Em seguida o presidente Sr. Rafael lê a CAE – Carta de Apresentação da Empresa IMPERSÓLIDA 
IMPERMEABILIZAÇÕES LTDA., que solicita de 2.000 m2, a qual solicita doação de uma área em um Distrito Industrial 
no Município de Piracicaba, os Conselheiros presentes aprovam a solicitação, porém no momento não há área 
disponível, sendo assim a empresa será encaminhada para a Lista de Espera. Sra Gracieli informa ao conselho que o 
pleito da Empresa Klabin foi encaminhado a SEMFI para consultar a renuncia de receita sobre a prorrogação de 
ISSQN, e a Secretaria emitiu parecer favorável a PRORROGAÇAÕ DA ISENÇÃO A EMPRESA RAÍZEN, diante disto os 
Conselheiros presentes, em parecer unânime aprovam o pleito. Sr. Rafael lê aos Conselheiros o pedido do SIMESPI 
para substituir o Conselheiro Erick, pois o mesmo irá concorrer nas eleições, informa que quem irá representar o 
cargo de suplente será o Sr. André Simioni, porém hoje ele não pode participar. Sr. Gracieli lembra que esse mês 
temos a eleição da presidência, informa os presentes que não houve nenhuma outra chapa para concorrer. Em 
seguida através de parecer unânime os presentes elegem o Sr Rafael como presidente. Sr. Rafael agradece a todos e 
declara que o secretário será o Sr. Ophir, uma vez que o Sr. Erick pediu afastamento para concorrer as eleições. Sr. 
Rafael informa que a ADINORTE encaminhou um oficio à SEMDETTUR para requerer o aumento da linha de  ônibus 
nos horários de pico no Distrito. Sr. Alexandre pede a palavra e esclarece que os funcionários estão reclamando 
muito da falta de ônibus nesses horários e a Associação tem grande preocupação porque foi procurada por um das 
empresas instaladas no Distrito, que os informou que vai contratar mais 100 funcionários e precisa atender a 
demanda do transporte. Sr. Alexandre informa ainda que os funcionários que possuem motocicletas procuram 
também a Associação para requisitar transporte público. Sra. Gracieli esclarece que esse assunto será levado para 
uma reunião com a Secretária de Transito e Transportes, Sra. Jane Franco. Sr. Euclides informa que vai expressar a 
necessidade do local à Secretária, pois a demanda das empresas hoje passou a ser maior, e existe a preocupação 
com essa empresa que irá aumentar em 100 o seu número de funcionários, uma vez que o transporte não esta 
atendendo nem os funcionários já existentes. Sem mais, eu Gracieli Aparecida Bortoletto Bombo digitei a presente 
ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e por todos os presentes. 
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